

唐山被正式批准为国家森林城市

这座英雄城市又多了一张绿色名片

本报讯 据长城网消息,11月15日,2019年森林城市建设座谈会在河南信阳举行,会上宣读了国家森林城市称号批准决定,并举行授牌仪式,唐山市被正式批准为“国家森林城市”。唐山市委副书记、市长丁绣峰参加森林城市建设座谈会并代表唐山市接受“国家森林城市”授牌。自此,唐山这座英雄城市又多了一个新名字——国家森林城市,又多了一张绿色名片。

“国家森林城市”荣誉称号是一个城市生态建设水平的最高荣誉,也是综合体现一个城市科学发展水平与和谐发展成就的重要标志。“国家森林城市”评选活动自2004年开始,每年评选一次,宗旨是“让森林走进城市,让城市拥抱森林”。

为扎实推进生态唐山建设,促进绿色发展,2016年唐山市委、市政府作出了创建国

家森林城市的重大决策,并得到国家林业局批复;2017年8月,《唐山国家森林城市建设总体规划》在北京通过专家组评审,唐山市创森工作全面展开。

创森工作开展以来,唐山市委、市政府把创森作为由“资源型工矿城市”向“创新型生态城市”转变的重要抓手,保卫京津冀碧水蓝天的关键行动,增强人民绿色生态福祉的创新载体,明确目标,落实责任,举全市之力,抓铁有痕,踏石留印,强力推进。

经过两年多的对标攻坚,截止到今年9月,森林生态、森林产业和生态文化3大体系12项重点工程全部高标准完成,创森40项指标全部达标,其中森林覆盖率、年新造林面积、群众对创森的满意度等17项指标超过国家标准。开展了国土绿化三年行

动,实施了通道绿化、荒山绿化、沿海绿化、森林村镇创建、环企绿化、矿山修复绿化、城区绿色空间拓展等10大造林工程,全市新造林120多万亩,有林地面积达到了765万亩,森林覆盖率37.9%。高标准实施了“一环四线”“一环八线”重要通道绿化,绿化长度833公里;完成山区综合开发16.8万亩、露天矿山迹地修复绿化343家;建成森林小镇15个,森林村庄300个;新建城市公园游园34个,创建森林居住区87个,森林单位51个,实现了“300米见绿、500米见园”,城市建成区绿化覆盖率达到41.51%,人均公园绿地面积达到15.54平方米;建设了森林学校19所、生态科普教育基地4个、特色果树文化园6个。建设了唐山南湖、唐山花海、迁西花果乡国家级田园综合体、国家板栗公园、长河生态修复治理项

目、路南实小南湖分校森林学校、遵化碧桂园恋乡小镇森林村镇、沙石峪生态修复科普基地等一批创新亮点。绿色成为唐山生态文明建设、高质量发展的亮丽底色。唐山市创森工作得到了国家森林城市验收考核组的高度评价。

唐山创森成效综合体现了新时代唐山人与自然和谐相处的能力,体现了唐山城市绿色发展的实力,体现了英雄人民开创美好未来的战斗力,为全国创森工作提供了“唐山经验”和“唐山样板”。

绿水青山就是金山银山,良好生态环境是最普惠的民生福祉。唐山国家森林城市建设只有起点,没有终点,将继续扎实推进国家森林城市提升巩固,为加快实现“三个努力建成”目标,建设高质量发展示范区,提供更加有力的生态支撑。

资讯

多部门联合查处不文明养犬

本报讯(燕都融媒体记者刘超 通讯员清和 李琪 相丽)近日,为贯彻落实《唐山市养犬管理条例》的相关要求,唐山市文明办、市公安局、市城管局等部门工作人员,对路北区、路南区、高新区开展文明养犬工作进行了现场检查。

检查人员先后检查了三个区境内的公园、社区、主次干道等单位 and 地段。对现场遛犬不拴绳者进行了批评教育,并责令立即改正。几天来的检查,共发现遛犬不拴绳现象15处,发现犬粪40多处。上述问题的存在,说明唐山市文明养犬工作还有待进一步加强。不文明养犬行为,特别是遛犬不拴绳,犬粪不自清现象,既危害群众的健康安全,又影响着群众的生活环境,同时也直接体现着养犬市民的文明程度。

唐山市公安局治安警察支队负责人检查结束后强调,唐山市公安局作为文明养犬的主管部门要继续加大执法力度,对不文明养犬工作进行反复督导检查,努力实现常态化管理。对遛犬不拴绳、犬粪不自清者予以批评教育并给予相应处罚。同时,希望全市人民支持文明养犬工作。

卢龙交警开展集贸市场宣传活动

本报讯(燕都融媒体记者张辉)为进一步提高农村地区交通参与者的交通意识,提升农村群众的法制意识、文明意识和交通安全意识,有效预防和减少交通事故的发生,11月15日,秦皇岛市卢龙县公安局交警大队民警走进辖区刘田庄集贸市场,开展“进村入户除隐患,万村千集大宣传”活动。

活动中,民警向群众现场发放交通安全宣传资料,并向广大群众介绍此次宣传活动的目的和意义,讲解酒驾、面包车超员、不系安全带、骑摩托车不戴头盔、无牌无证和低速货车、三轮车违法载人等近年来农村地区常见的交通违法行为,提醒广大群众在日常出行时遵守道路交通法律法规,安全文明出行。

此次活动,让道路交通安全知识、法律知识融入农村群众生活,走进群众心里,向群众做好宣传、普法服务,营造了浓厚的交通安全宣传氛围。

南湖通过国家5A级旅游景区景观质量评审

为2019年河北省唯一入选单位



南湖旅游景区(资料图)

本报讯(燕都融媒体记者闫漪 刘超)近日,经过国家文化和旅游部严格评审、层层筛选,南湖旅游景区作为2019年河北省唯一入选单位,顺利通过国家5A级旅游景区景观质量评审,标志着南湖旅游景区创5A工作取得了战略性胜利,这对加速推进唐山市文化旅游深度融合、打造京津冀重要旅游休闲目的地和国内外知名文化旅游城市具有重大意义。

11月5日,国家文化和旅游部在北京组织召开申报创建国家5A级旅游景区景观质量专家评审会议。副市长李贵富带队赴京参评,通过观看景观质量宣传片、景观质量汇

报、省级主管部门推荐、专家现场提问等环节,专家组一致认为,南湖旅游景区以中国近代工业的摇篮、生态文明建设的样板、文旅融合发展的典范、共建共享空间的独特优势,达到了国家5A级景区景观资源价值的标准和要求。

此次评审是国家文化和旅游部组建后首次组织的国家5A级景区景观质量评审,要求每个省份只能推荐一家景区参评,竞争更为激烈,要求更为严格,申报工作难度更大。南湖旅游景区在全国30多家参评单位中脱颖而出,充分展示了唐山文旅融合高质量发展的丰硕成果。

2016年10月创建工作正式启动以来,市委、市政府高度重视,将南湖旅游景区5A创建连续三年写入《政府工作报告》,举全市之力打响创建攻坚战。唐山文旅集团作为创建主体单位,严格按照国家5A级景区创建标准,深耕南湖,努力奋斗,对景区景观、服务设施、旅游项目全面完善提升。经过3年的持续攻坚,景区设施全面提档升级,形成了“工业+旅游、体育+旅游、文化+旅游、美食+旅游”的多元融合发展新格局,创5A工作取得了实实在在的成效。特别是10月中旬接到评审通知后,在省文旅厅和市文旅局的大力支持下,唐山文旅集团在前期充分准备的基础上,迅速集中骨干力量,合力攻坚、反复沟通、细化标准、精益求精,对参评资料进行了上百次的修改完善,仅用半个月的时间,即形成了高质量参评资料,为评审的顺利通过创造了良好条件,充分彰显了“感恩、责任、奋进、荣耀”的企业精神。

下一步,在市委、市政府的坚强领导下,唐山文旅集团将继续攻坚克难、乘势而上,做好创建工作的最后冲刺准备,力争早日完成国家5A级景区创建任务。

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年11月26日9:30举办“加油站四年期经营性租赁权”拍卖会。
拍卖标的:加油站四年期经营性租赁权 **展示时间:**2019年11月19日——11月25日
展示地点:标的所在地 **拍卖地点:**河北华辉拍卖有限公司 **咨询电话:**0335-6881844、18033575156 张先生
公司地址:秦皇岛市经济技术开发区峨眉山中路9号金融保险大厦
注明:本次拍卖会采取现场竞价方式,竞买人须具备:1.持有合法有效的营业执照;2.须持有合法有效的成品油零售经营许可证及危险化学品经营许可证;3.从事成品油零售行业1年及以上且持续盈利;4.在以往的经营中未发生重大事故、没有被应急管理部分及其他主管部门处罚的记录;5.企业信用良好;6.失信被执行名单中没有记录(法院)。有意竞买者,请于2019年11月25日18:00之前携带相关证件到我公司交付竞买保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜,以支票或汇票形式交付竞买保证金的,须全部款项入账后方可办理。
 以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。 河北华辉拍卖有限公司